DESCRIPCION AVERIA AIRE ACONDICIONADO SPLIT 3X1 GENERAL

Condensadora: AOHA24LAT3
Split Salén: ASHA14LACM

El diferencial del cuadro general de mis padres saltaba y se quedaba la casa sin luz. Averiguando
era en el circuito del cuadro 2x20A que alimenta al aire acondicionado de la casa el Split 3x1.
Cuando abri la maquina desconecté el modulo de filtros activos de factor de potencia el
SACT32010F1 siguiendo los pasos del tutorial hips:/www.youtube.com/watch?v=c7Tbs6Rw83E&i=12s para hacer
el puente para que alimentara los condensadores de la placa principal KO4AW-0602HUE-C1, pero
seguia saltando el diferencial de la casa. Averiguando iba desconectando las bobinas de las
valvulas de expansion y al quitarlo del conector CN27 ya no saltaba el diferencial. Era en este
caso la bobina en corto KG-9R al llevar a cabo las mediciones:
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Mande un correo a un suministro contandole cual era la maquina y la bobina KG-9R y me dijo
que el equivalente a esa bobina con el conector rojo es la KG-156R (75 €).
https://www.topes.net/tienda/bobina-valvula-expansion/ Cuando llego la bobina hice las
mediciones expuestas en la imagen anterior y entre las bobinas media entre 48,2 Q y 98 Q, no
estando ninguna en corto como en le bobina KG-9R.

Nota: Las tensiones de salida de la fuente de alimentacion estaban correctas +5 V, +12 V,y + 15V


https://www.youtube.com/watch?v=e7Tbs6Rw83E&t=12s
https://www.topes.net/tienda/bobina-valvula-expansion/

Cuando coloque la bobina KG-156R de la valvula de expansion A en la maquina ya no saltaba el
diferencial del cuadro, pero observaba que la bobina se calentaba bastante o ardiendo. Comprobé
las tensiones y ohmios tanto del conector CN50 (Valvula expansion B), y CN51(Valvula
expansion C) para compararlo con el conector CN27 (Valvula expansion A), y el conector estaba
en todas sus patillas en 14,56 V, sin embargo, el resto de las bobinas By C en 3,80 V a 4,20 V,
también midiendo en impedancia eran distintas las medidas.

LA QuiNd
cns) ok . ol ed® tsC
il <. b

Sl o L, .L e Ay (et & 0.
s g, PYSPE PATILLG 4 cp 7 100 N
. ea?.?\opvi—m\l} 4 do petills nEbyd ooyt o b2
s \u,ywa NeSoe oasormfy HASIA ¥ foors. K ®
- c ST Ay CONTROLLER PCB ASSEMBLY ( MAIN PC8 ) Wil Aoz fom
, AOHATBLATS : KO4AW-080SHUE-C1 2 La pehlle Ay2 @
67 2 m IZ‘ AOHA24LAT3 : KO4AW-0802HUE-C1 CH L* v \

Ve o e
A A M6 £

thres ParwdS

2560 ML

_{ ﬂjij _________

ks R TWAD 62064 I
| ,_,‘. e L horl, 3729 gele ol

Lo/ por w0 dese 1sgY,

7 AV a2 G bobiee ‘lé'-(\ AN,

o el aneilsc c2,

En este caso dedUJe gue pudiera estar man el circuito integrado IC4 que segun plano es el
TD62064 y en la placa estaba colocado en TD62064APG que la salida de corriente es de 1,5 A
maxima y el que me llego de Aliexpress era el TD62064AP que son de las mismas prestaciones
segln la ficha técnica. Este es un controlador Darligton de lata corriente de 4 canales.

Cuando lo soldé en la placa principal ya estaba funcionado haciendo el chequeo en cada una de
las valvulas de expansion A, B, y C, pero ahora hacia este fallo;
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Como hacia este fallo pensé que pudiera ser del moédulo de filtros activos de factor de
potencia el SACT32010F1 que, aunque en el video se puede puentear para que funcione
la placa, lo mismo como tenia una conexion de control pudiera que fuera por eso. Lo

compre y me costo 35,62 €.
https://es.aliexpress.com/item/1005006300584938.htm|?spm=a2g0o.order list.order list mai
n.57.481b194dAj9CTb&gatewayAdapt=glo2esp
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Cuando lo instale hacia mismo no funcionaba la maquina, entonces con el diagndstico de errores
me daba

- Sensor de temperatura valvula A

- Sensor de temperatura del compresor.

Estuve viendo las conexiones de cada uno de estos sensores midiendo en ohmios y
observé que el conector verde que era el Sensor de Temperatura Compresor no estaba
conectado al estar el conector roto. Cuando lo conecte en la placa ya funcionaba la
maquina adecuadamente. Para medir los sensores me guie con esta tabla de otra
modelo de maquinas y la temperatura que esta en el balcén de mis padres era de 26 ¢C
dando tanto en el CN40 y CN39 sobre unos 48 kQ. Sin embargo, los sensores CN22, CN23
y CN25, son de 4,55 kQ y 9,35 kQ.
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Tengo un video explicando la reparacién:
- 20240821 164535 Descripcion averia
- 20240813_194730_maquina funcionando

Antonio Navas Bernal
21/08/2024
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